

## PROTOKOLL ARBEIDSUTVALGSMØTE

### ORKidè – Nordmøre Regionråd

Nr. 11/2017

**Tid:** Fredag 8. desember 2017 kl. 1230 - 1410  
**Sted:** Formannskapssalen, Kristiansund Rådhus

**Tilstede:** Roger Osen, Kjell Neergaard, Birgit Eliassen, Ståle Refstie, Knut Mostad (vara) og Knut Sjømæling (vara), Eivind Ryste  
**Forfall:** Olaug Haugen, Ingrid Rangønes  
**Andre:** Ellen Engdahl, administrasjon, referent  
**Orientering:** Nils Erik Pettersen aPOINT AS

#### Saksliste

Sak 75/17 Godkjenning av innkalling og saksliste  
Sak 76/17 Godkjenning av protokoll fra møte 3. november 2017  
Sak 77/17 Orienteringssaker og saker fra administrasjonen  
Sak 78/17 Uttalelse til Utviklingsplan HMR  
Sak 79/17 Interkommunalt samarbeid – Skansen 2.0  
Sak 80/17 Eventuelt

#### **Saksdokumenter**

**Sak 75/17 Godkjenning av innkalling og saksliste**

#### Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes.

**Sak 76/17 Godkjenning av protokoll fra møte 3. november 2017**

#### Forslag til vedtak

Protokoll fra møtet 3. november 2017 godkjennes.

**Sak 77/17 Orienteringssaker og saker fra administrasjonen**

- Status fra Kommunal referansegruppe SNR: Ikke nytt siden sist.
- Møte med Mørebenken 05.01.2018: Avtalt møte mellom styreleder og daglig leder i regionrådene, fylkeskommunene og fylkesmannen i Molde.
  - o Tema 5.1.18; Statlige arbeidsplasser, Møre og Romsdal 2025, status kommunereform.
  - o Innspill om å følge opp aktuelle saker og status.

- Kommunalkomiteen er i fylket 4. og 5. januar med fylkesmannen som arrangør.
- Dialogmøte Utviklingsplanen 19.01.18: Invitasjon sendt fra HMR til kommunene.
- Felles temadag for IKT Orkide fredag 26.01.18: Invitasjon i outlook sendt ut.
- Møte arbeidsgruppen for Statlige arbeidsplasser 05.12.17:
  - Referat fra siste arbeidsgruppemøte sendes AU.
  - Arbeidet mhp ulike satsingene på Nordmøre må organiseres.
- Fylkeskommunen ønsker å informere regionrådene om vannforskriften: Saken oversendes til møtet 15.02.18 i Rådmannsutvalget.
- Styremedlem 110-sentralen 2018-2021 fra ORKide.
  - Ragnhild Helseth, Kristiansund, foreslått videre, Eilif Magne Lervik, Sunndal, vara.
- Invitasjon fra fylkeskommunen til å opprette Klimanettverk på Nordmøre spes. for klimavennlige innkjøp og klimavennlig arealplanlegging.
  - Tingvoll kommune stiller seg i utgangspunktet positiv til å ta en rolle i et slikt nettverk. Tingvoll har også vært prosjektleder for Kraftttak Nordmøre som nå er under avslutning. Tingvoll utfordres på å komme med forslag mhp aktuelle nettverk basert på fylkeskommunens invitasjon.
  - Send informasjon om Klimasatsingsmidlene «miljokommune.no» til alle kommunene til post@ og rådmann@.
  - Vurdere koblingsmuligheter mot Kristiansund kommune sin invitasjon til ORKide-kommunene om informasjon og involvering i kommunen sitt Klimaregnskap.
- Varde AS ønsker å diskutere det samlede arbeidet med arbeidsinkludering på Nordmøre.
  - Henvendelsen viderefremmes til Rådmannsutvalget.
- Informasjon om strategiarbeidet fra Kvernberget vekst AS: Adm. orienterte om henvendelse.

#### Vedtak

Sakene tas til orientering.

### **VEDTAKSSAKER**

#### **Sak 78/17      Uttalelse til Utviklingsplan HMR**

Forslag til uttalelse ble ettersendt pr mail 6.12.17.

#### Vedtak

ORKide – Nordmøre regionråd vedtar uttalelse datert 6.12.17 til Utviklingsplanen for Helse Møre og Romsdal for 2019 – 2022.

### **DRØFTINGSSAKER**

#### **Sak 79/70      Interkommunalt samarbeid – Skansen 2.0**

aPoint v/Nils Erik Pettersen orienterte om prosjektet Skansen 2.0 som handler om å utvikle et ressurscenter for digitalisering av utvalgte tjenester. Presentasjonen er vedlagt.

#### Vedtak

AU anbefaler at aPOINT tar saken videre med IKT ORKide.

**Sak 80/70      Eventuelt**

- Uttalelse til forslag til Statens vegvesen sitt handlingsplan 2018-2023 utarbeides med utgangspunkt i regionrådets uttalelse til Stortingsbudsjett 2018.

Roger Osen

Kjell Neergaard

Leder

Nestleder